

В.о. ректора Державного
біотехнологічного університету
Кудряшова А.І.
ДБТУ, вул. Алчевських, 44
61002, м. Харків

Шановний Андрію Ігоровичу!

Девізом і стратегічним напрямом діяльності підприємства ТОВ «Богодухівський молочний завод» є виробництво якісних молочних продуктів за доступною ціною» через впровадження системи якості НАССР, роботу спеціальних хімічних і бактеріологічних лабораторій з контролю якості сировини і готових продуктів, роботу досвідчених фахівців-технологів які безпомилково керують технологічним процесом виробництва, запроваджують заходи щодо модернізації технологічних процесів виробництва, введення в експлуатацію нового обладнання вітчизняного та європейського виробництва, що забезпечує повністю автоматизований процес виробництва та дозволяє виробляти більший обсяг високоякісних молочних продуктів в широкому асортименті в т.ч зі збільшеним терміном зберігання за рахунок використання середовища інертних газів при фасуванні.

Створення сучасних харчових продуктів вимагає залучення висококваліфікованих фахівців в галузі знань 18 «Виробництво та технології». Саме тому вивчення освітньо-наукової програми (ОНП) зі спеціальності 181 «Харчові технології» дозволяє зробити висновок щодо повної відповідності вимогам, які ставляться до фахівців на ринку праці. Зокрема, зазначимо, що на нашу думку, закладені в ОНП загальні та фахові компетентності є важливими, вичерпними, обґрунтованими та актуальними. Фундаментальна підготовка, зазначена в ОНП дозволяє бути впевненим, що випускники програми в умовах зміни технологій та наукового прогресу зможуть швидко адаптуватись до нових викликів, ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні проекти у сфері виробництва харчових продуктів, виявляючи лідерство під час їх реалізації.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення ОНП дає можливість стверджувати щодо наявності необхідних та достатніх умов для якісного освітнього процесу.

ТОВ «Богодухівський молзавод» спрямовує свою діяльність на продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем професійної та/або дослідно-інноваційної діяльності у сфері виробництва високоякісних молочних продуктів. Для створення, впровадження нових молочних продуктів з інноваційним фокусом необхідні фахівці та науковці з глибокими теоретичними та практичними навичками в харчових технологіях, які мають випускники даної освітньо-наукової програми.



З повагою, Головний технолог
ТОВ «Богодухівський молзавод»

В.М. Маренич